



中共中央政治局召开会议决定

十八届五中全会将于10月26日召开

中共中央政治局10月12日召开会议,研究制定国民经济和社会发展第十三个五年规划重大问题,审议通过《中国共产党廉洁自律准则》、《中国共产党纪律处分条例》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议决定,中国共产党第十八届中央委员会第五次全体会议于10月26日至29日在北京召开。

中共中央政治局听取了《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十三个五年规划的建议》稿在党内外一定范围征求意见的情况报告,决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将建议稿提请十八届五中全会审议。

会议认为,在这次征求意见的过程中,各地区各部门各有关方面和党的十八大代表对建

议稿提出许多很好的意见和建议,充分发扬了党内民主。要全面梳理、逐条研究、尽量吸收,把文件制定好,为“十三五”时期我国经济社会发展指明方向、勾画蓝图,确保如期实现全面建成小康社会。

据新华社

因在消费、贫穷与福利方面的研究贡献 迪顿获2015年诺贝尔经济学奖

瑞典皇家科学院12日宣布,将2015年诺贝尔经济学奖授予经济学家安格斯·迪顿,以表彰他在消费、贫穷与福利方面的研究贡献。

诺贝尔经济学奖评选委员会发表声明说,为了设计出能够促进福利和减少贫困的经济政策,需先了解个人的消费选择,迪顿的研究强化了这一认识,他的研究改变了微观经济学、宏观经济学和发展经济学。

声明说,迪顿的研究横跨了消费的许多不同领域,主要解答了消费者如何对不同物品分配开支、社会收入及其留存比例,以及如何最好地衡量和分析福利与贫困等问题。

迪顿1945年生于英国爱丁堡,1974年从英国剑桥大学获得博士学位,现任美国普林斯顿大学教授,拥有英国和美国国籍。主要著作包括:《经济学与消费者行为》《了解消费》《家庭调查分析:发展政策的微观经济方法》和《伟大的印度贫困辩论》。

今年的诺贝尔经济学奖奖金为800万瑞典克朗(约合92万美元)。经济学奖是今年揭晓的最后一个诺贝尔奖项。

据新华社



安格斯·迪顿

蒋洁敏一审被判处有期徒刑16年

10月12日,湖北省汉江中级人民法院一审公开宣判国务院国有资产监督管理委员会原主任蒋洁敏受贿、巨额财产来源不明、国有公司人员滥用职权案。法庭认定被告人蒋洁敏受贿罪判处有期徒刑十二年,并处没收个人财产人民币一百万元;犯巨额财产来源不明罪判处有期徒刑五年;犯国有公司人员滥用职权罪判处有期徒刑五年,决定执行有期徒刑十六年,并处没收个人财产人民币一百万元。同时,对蒋洁敏受贿、巨额财产来源不明的财物和滥用职权使他人获取的非法利益予以追缴,上缴国库。蒋洁敏当庭表示服判,不上诉。

法庭经审理查明,2004年至2013年,被告人蒋洁敏利用职务便利,为他人项目建设和、职务调整等事项上谋取利益,收受贿

赂折合人民币1403.9073万元;截至2013年8月31日,蒋洁敏个人和家庭财产、支出明显超过其个人和家庭合法收入,对于差额部分中的1476.6174万元的巨额财产不能说明来源;2004年至2008年,蒋洁敏在周永康指使或授意下,违反规定,为他人开展经营活动提供帮助,致使国家利益遭受特别重大损失。

汉江中级人民法院认为,被告人蒋洁敏的行为已构成受贿罪、巨额财产来源不明罪和国有公司人员滥用职权罪,依法应数罪并罚。到案后,蒋洁敏能够主动交代司法机关尚未掌握的受贿事实,构成自首,还能够如实供述国有公司人员滥用职权事实,认罪悔罪,积极退缴全部赃款赃物,依法可予以从轻处罚。据上,法庭依法作出上述判决。

据新华社

常州一粥店卖出“百元白粥”

被罚5000元并退款致歉

记者11日从江苏省常州市物价局获悉,常州“天价白粥”价格纠纷事件有了处理结果:涉事粥店因违反明码标价规定,被常州市物价局按处罚上限处以行政罚款5000元。店方向常州市物价局表示,将主动向消费者朱先生道歉,并退还粥款100元。

据了解,10月5日晚,常州市民朱先生一家在常州荔茵潮汕砂锅粥御园加盟连锁店用餐时,因一锅售价100元的砂锅白粥,双方产生了价格纠纷。朱先生于8日下午通过12358价格投诉热线向常州市物价局进行了投诉。该局立即受理并立案,并于9日派

出检查组到店方进行了现场调查。

常州市物价局调查认为,店方有权依据生产经营成本和市场供求状况等因素自主制定商品和服务的价格,但应当履行明码标价的义务,公开标示并主动告知消费者。但涉事粥店并未在菜单上写明“百元白粥”价格,违反明码标价的规定。

根据调查取证情况,常州市物价局决定按照《价格法》和《关于商品和服务实行明码标价的规定》等法律法规,对涉事店方违反明码标价规定的行为,按处罚上限处以罚款5000元的行政处罚。

据新华社

用人造钻石检测癌细胞

据澳大利亚广播公司报道,悉尼大学研究人员日前利用人造钻石成功甄别出癌细胞,这或许将在检测早期癌症中发挥关键作用。研究人员表示,这种技术的好处是不用开刀就能准确检测到癌细胞,他们希望以此检测出胰腺癌

等初期难以被检测的癌症。同时,他们使用的人造钻石成本相对低廉。这项检测技术有望在数年后进入临床试验阶段。澳大利亚癌症协会称,任何及早发现癌细胞的方法都是受欢迎的,这意味着能更有效地治疗癌症。

据新华社

英国拟鼓励居家分娩

为节省医疗资源,英国国家医疗服务系统(NHS)拟推动产科护理改革,鼓励有条件的准妈妈在家生产。

按照改革方案,NHS也鼓励准妈妈选择在由助产士牵头的独立助产房生产。如果孕妇选择在家生产,可以用NHS安排的

助产士或者自行聘请,费用由NHS承担。英国《每日邮报》11日援引NHS官员的话报道,对于那些出现并发症风险很低的准妈妈而言,没有理由不在家或者助产房生产。不过,一些专家担心此举会影响产妇和新生儿安全。

据新华社

韩飞行员现离职潮 多数涌向中国

韩联社12日报道,中国民航业近年来对飞行员的需求呈爆发式增长,为招揽飞行员而提供更优厚的薪资待遇,促使越来越多韩国飞行员因“心动”而跳槽。

今年1至7月,从韩国第一大航空公司大韩航空公司和韩亚航空离职的飞行员人数分别为42人和29人,均比2013年和2014年全年的离职人数多。业内人士说,

离职者中虽有一部分跳槽到韩国其他航空公司,但大多数离职者的跳槽目标还是中国的航空公司。

飞行员的人才流失现象已经引起韩国政府和民航业关注。飞行员职业特殊,人们担心培养一名合格人员需要耗时数年,一旦流失严重,本国民航业可能面临缺口,最终影响整体飞行安全。

据新华社

太平人寿宁波分公司 深入开展2015年客服节保险进社区活动

7月份以来,太平人寿宁波分公司多次举办2015年客服节保险进社区活动。此系列活动结合太平人寿2015年客服节“太平与您同行”的主题,将客服节活动与保险宣传相结合,活动现场主要分设保险知识有奖竞猜区、保险咨询区、公益活动区三大区域。

工作人员通过宣传展架、横幅、发放保险知识宣传资料、宣传品等多种方式普及保险知识,接受保险咨询。同时,工作人员向社区居民介绍太平人寿百年品牌,邀请客户参与到一年一度

的客服节活动和公益活动中来,亲身体验太平人寿的优质服务。

本次活动受到社区居民的热情欢迎与肯定,参与保险知识问答的居民络绎不绝。此外,不少居民特意跑回家中整理书籍要求捐献,表现出对公益事业的热情。太平人寿宁波分公司在与社区居民交流的过程中,进一步了解了居民的需求,表示未来将多开展服务社区居民的活动。

2015客服节,太平人寿一直在您身边。

■行业资讯

工行宁波市分行互联网金融再升级

近日,工行宁波市分行依托中国工商银行构筑的互联网金融升级发展战略中的“三平台、一中心”,使宁波企业、市民在融资、购房、购车以及日常消费品领域享受到更便捷的金融服务。

据了解,工行“三平台”包

括业务领域已涵盖B2C、B2B、B2G的融e购电商平台;银行与企业、银行与客户、银行内部实时沟通的“融e联”即时通讯平台;实行业务、客户、平台全面开放,实现整个网上业务全部直销的融e行平台。“一中心”则是新成立的网络融资中心,它将作为工行信贷标准化、互联网化运营的平台,运用互联网与大数据技术,实现信贷业务尤其是小微和个人金融业务在风险可控基础上的批量化发展,为客户带来“无地域、无时差、一键即贷”的更好体验。

沈颖俊

中行宁波市分行员工江益光荣当选全国公安机关“好警嫂”

近日,由公安部 and 全国妇联共同主办的首届“中国好警嫂”推选宣传活动在北京举行了揭晓仪式,中国银行宁波市分行员工江益荣获全国公安机关“好警嫂”称号,并代表浙江警嫂上台接受采访。

江益现任中行海曙三支支行行长,她在带领所在网点不断创新发展、提升客户服务水平的同时,作为一名警嫂,她更是理解丈夫缺席恋爱、结婚、生子三个人生最为关键的时期,独力承担家庭重担,支持丈夫全身心投入汶川抗震救灾、新疆维稳和国际维和等公务,为国为民积极贡献,多次立功受奖并被授予联合国和平勋章。

关爱肿瘤病友 1440元孢子粉免费申领!

- 申领条件:2013年3月1日后确诊的恶性肿瘤病友。
- 申领内容:破壁灵芝孢子(100粒装)3瓶(市场零售价1440元)。
- 注意事项:
 - (1)每位肿瘤病友终生限领一次,不重复赠送。
 - (2)领取时请携带个人病历资料及身份证明。
 - (3)领取前请务必电话预约,我们将在本月指定时间统一办理,谢谢配合。
- 申领热线:(0574)87237116 87237118